
Uitgaan in de Reguliersdwarsstraat 

Bijlage I

De cijfers van de Nederlandstalige enquête

In totaal legden 948 mensen deze enquete af. 

Statistieken voor vraag 1 : Ben je weleens uit geweest in de Reguliersdwarsstraat? 

1 Ja 95.26%

2 Nee 4.74%

Statistieken voor vraag 2 : Waarom ben je nooit uit geweest in de Reguliersdwarsstraat? 

1 Elders is het leuker uitgaan 15.22%

2 De grote homozaken vind ik niet leuk 15.22%

3 Ook de andere zaken in de straat trekken me
niet 8.70%

4 Het publiek staat me niet aan 28.26%

5 Mijn vrienden kwamen er niet 41.30%

6 Weet ik niet 21.74%

Statistieken voor vraag 3 : Wanneer ging je voor het eerst uit in de Reguliersdwarsstraat? 

1 Korter dan een jaar geleden 22.65%

2 Tussen 1 en 5 jaar geleden 30.35%

3 Tussen de 5 en 10 jaar geleden 21.97%

4 Tussen de 10 en 20 jaar geleden 20.61%

5 Langer dan 20 jaar geleden 8.83%

Statistieken voor vraag 4 : De allereerste homozaak die je bezocht: was die in de
Reguliersdwarsstraat? 



1 Ja, Downtown 4.47%

2 Ja, April 22.60%

3 Ja, discotheek Exit 16.10%

4 Ja, Soho 21.24%

5 Ja, ARC 15.43%

6 Nee, ergens anders 25.17%

Statistieken voor vraag 5 : Welke tijd vond je het leukst in de Reguliersdwarsstraat? 

5.1 De afgelopen 5 jaar 32.75%

5.2 Rond 2000 30.80%

5.3 De jaren '90 18.66%

5.4 Rond 1990 4.01%

5.5 De jaren '80 3.80%

5.6 De jaren '70 1.30%

5.7 Weet ik niet 19.09%

Statistieken voor vraag 6 : Waarom ging je in die tijd speciaal naar de Reguliersdwarsstraat? 

6.1 Voor de mooie mannen 38.39%

6.2 Mijn vrienden kwamen er 55.42%

6.3 Het internationale karakter 28.31%

6.4 De mooie en hippe homozaken 37.74%

6.5 De combinatie van restaurants, homo- en
heterozaken 13.88%

6.6 De goede restaurants 3.25%

6.7 Het open en laagdrempelige karakter 44.36%



6.8 De grote feesten 17.57%

6.9 Weet ik niet 2.71%

Statistieken voor vraag 7 : Hoe vaak ging je TOEN in de Reguliersdwarsstraat uit? (in de tijd dat je
er het vaakst kwam)
 
1 Bijna elke dag 3.64%

2 Enkele keren per week 26.25%

3 1 keer per week 17.95%

4 Enkele keren per maand 21.02%

5 1 keer per maand 8.98%

6 Meerdere keren per jaar 18.07%

7 Alleen met Koninginnedag en/of Gay
Pride 4.77%

8 Zelden of nooit 3.30%

Statistieken voor vraag 8 : Hoe vaak ga je NU in de Reguliersdwarsstraat uit? (het afgelopen half
jaar) 

1 Bijna elke dag 0.23%

2 Enkele keren per week 1.48%

3 1 keer per week 3.29%

4 Enkele keren per maand 6.24%

5 1 keer per maand 9.31%

6 Meerdere keren per jaar 19.75%

7 Alleen met Koninginnedag en/of Gay
Pride 18.96%

8 Zelden of nooit 44.15%

Statistieken voor vraag 9 : Voor welk soort zaken ga je naar de Reguliersdwarsstraat? 



9.1 Grote homozaken (April, Exit, Soho, ARC, Havana) 87.58%

9.2 Kleinere homozaken (Downtown, Taboo, Leeuwtje,
Reality) 38.45%

9.3 Heterozaken 2.83%

9.4 Restaurants 20.15%

9.5 Coffeeshops 3.49%

9.6 Fastfood (Wok, Noona) 8.39%

9.7 Winkels 5.45%

9.8 Parkeergarages 2.83%

Statistieken voor vraag 10 : Je favoriete homozaak in de Reguliersdwarsstraat? 

10.1 oude Havana (1989-2002) 23.01%

10.2 nieuwe Havana 3.27%

10.3 Downtown 7.52%

10.4 April 41.00%

10.5 Discotheek Exit 29.44%

10.6 Exit Café 24.43%

10.7 Soho 37.30%

10.8 ARC 34.57%

10.9 Taboo 6.11%

10.10 't Leeuwtje 7.09%

10.11 Reality Bar 4.36%

10.12 Ik ga niet naar homozaken in de
Reguliers 2.18%

Statistieken voor vraag 11 : Je favoriete heterozaak in de Reguliersdwarsstraat? 



11.1 Ministry (1998-2007) 4.47%

11.2 Code 21 2.18%

11.3 BLOC 1.74%

11.4 De Korte Golf (1986-2003) 1.53%

11.5 The House of Rising 0.76%

11.6 Richter (1981-1996) 6.87%

11.7 Door 74 2.62%

11.8 De Duivel 1.74%

11.9 Jantjes Verjaardag 6.76%

11.10 Ik ga niet naar heterozaken in de
Reguliers 72.30%

Statistieken voor vraag 12 : Je favoriete restaurant in de Reguliersdwarsstraat? 

12.1 D'Antica 3.17%

12.2 Bangkok 6.01%

12.3 Dynasty 9.18%

12.4 Garlic Queen 9.84%

12.5 Ibiza 3.61%

12.6 La Margarita 10.27%

12.7 Mitsukuni 2.30%

12.8 Le Pecheur 5.03%

12.9 Rose's Cantina 15.19%

12.10 Het Tuynhuys 7.65%

12.11 Ik ga niet naar restaurants in de
Reguliers 47.65%



Statistieken voor vraag 13 : Je favoriete coffeeshop in de Reguliersdwarsstraat? 

13.1 The Otherside 7.21%

13.2 Betty, TOO! 4.81%

13.3 Free-I 0.87%

13.4 Ik ga niet naar coffeeshops in de
Reguliers 87.54%

Statistieken voor vraag 14 : Ga je met Koninginnedag of Gay Pride naar de straatfeesten in de
Reguliers? 

1 Altijd naar allebei 41.50%

2 Alleen met
Koninginnedag 2.46%

3 Alleen met Gay Pride 14.12%

4 Niet elke keer 23.74%

5 Zelden of nooit 20.96%

Statistieken voor vraag 15 : Wil je dat de straatfeesten tussen April en ARC doorgaan?
 

1 Ja, ook als de grote homozaken dicht
blijven 43.13%

2 Alleen als er weer meer homozaken open
zijn 46.60%

3 Nee, elders in de stad zijn ook leuke
feesten 3.85%

4 Geen mening 4.62%

Statistieken voor vraag 16 : Heb je de afgelopen 2 jaar de Roze Kerstmarkt (Pink Christmas)
bezocht?
 
1 Ja, het was voor herhaling vatbaar 8.38%

2 Ja, maar het was geen succes 7.70%

3 Nee, dit evenement is overbodig /
overdreven

42.92%



4 Nee, maar ik wil de volgende keer wel
gaan 43.83%

Statistieken voor vraag 17 : Wat vind je van de happy hours? (2 drankjes voor de prijs van 1) 

1 Daar kom ik speciaal voor 20.13%

2 Leuk, maar ik kom er niet speciaal
voor 68.28%

3 Twee drankjes zijn me teveel 2.02%

4 Veel te druk, ik vermijd ze 7.31%

5 Geen mening 4.72%

Statistieken voor vraag 18 : Heb je zelf in één (of meerdere) van de zaken in de Reguliers gewerkt?
 

1 Ja, dat was één van de leukste periodes van mijn
leven 4.52%

2 Ja, maar het viel nogal tegen 1.02%

3 Nee, maar ik wil / wilde wel graag 15.93%

4 Nee, en ik wil ook niet 80.90%

Statistieken voor vraag 19 : Mis je momenteel een goede homodisco in Amsterdam? 

1 Ja, de Exit moet weer open 18.90%

2 Ja, er moet een hele nieuwe homodisco komen 56.69%

3 Nee, ik ben tevreden met Roque of De Trut 1.94%

4 Nee, AIR en andere (homovriendelijke) heteroclubs zijn net zo
goed 3.58%

5 Nee, ik ga liever naar grotere feesten / festivals / buitenlandse
steden 3.17%

6 Ik ga nooit naar homodisco's 8.48%

7 Weet ik niet 5.21%



Statistieken voor vraag 20 : Heb je de darkroom van de Exit weleens bezocht?
 
1 Regelmatig 5.16%

2 Af en toe 20.40%

3 1 keer uit nieuwsgierigheid 22.53%

4 Nooit 42.83%

5 Ik ging naar andere
darkrooms 3.70%

6 Ik kwam nooit in de Exit 7.62%

Statistieken voor vraag 21 : Zou je ook de darkroom van de Exit weer open willen? 

1 Ja, daar is behoefte aan 25.78%

2 Alleen als hij schoner / leuker
wordt 28.89%

3 Nee, geen behoefte aan 32.00%

4 Geen mening 8.67%

Statistieken voor vraag 22 : Hoe veilig voel je je in de Reguliersdwarsstraat, vergeleken met een
aantal jaar geleden? 

1 Veiliger 2.47%

2 Minder
veilig 34.64%

3 Even veilig 51.12%

4 Even
onveilig 2.02%

5 Geen mening 11.88%

Statistieken voor vraag 23 : Heb je weleens problemen gehad in de Reguliersdwarsstraat? 

23.1 Nee, nooit 73.88%

23.2 Ja, ik voelde me ongemakkelijk 10.97%



23.3 Ja, ik ben uitgescholden 12.33%

23.4 Ja, ik ben bedreigd 2.40%

23.5 Ja, ik ben geslagen 0.94%

23.6 Ja, ik ben beroofd 1.15%

23.7 Ja, maar ik heb van me af
geslagen 2.61%

23.8 Weet ik niet meer 1.15%

Statistieken voor vraag 24 : Kwam dit incident voort uit homohaat? 

1 Ja, en ik heb aangifte gedaan 1.49%

2 Ja, maar ik heb géén aangifte
gedaan 13.53%

3 Nee 7.45%

4 Weet ik niet 9.27%

5 Niet van toepassing 69.97%

Statistieken voor vraag 25 : Wat vind je van het cameratoezicht dat binnenkort in de Reguliers
komt? 

1 Goed voor de
veiligheid 67.84%

2 Zal weinig uitmaken 15.44%

3 Slecht voor de privacy 12.57%

4 Geen mening 5.86%

Statistieken voor vraag 26 : Waardoor is de Reguliersdwarsstraat volgens jou achteruitgegaan?
(qua gezelligheid, bezoekersaantal, etc) 

26.1 Te weinig vernieuwing 60.29%



26.2 Slecht beleid van de
Kooistrazaken 68.10%

26.3 Te weinig concurrentie 28.71%

26.4 Het rookverbod 18.92%

26.5 Te eenzijdig publiek 27.28%

26.6 Elders is het leuker geworden 20.13%

26.7 Onveiligheid op straat 13.75%

26.8 Weet ik niet 4.73%

26.9 De straat is niet achteruitgegaan 2.09%

Statistieken voor vraag 27 : Wat vond je van de grote Kooistrazaken (April, Exit, Soho, ARC) als
het gaat om: 

1) goed 2) redelijk 3) matig 4) slecht 5) geen mening

27.1 Klantvriendelijkheid 19.36% 35.88% 21.87% 18.79% 4.10%

27.2 Hoogte van de prijzen 3.77% 22.40% 28.80% 40.57% 4.46%

27.3 Geluidsniveau van de muziek 24.20% 43.69% 17.20% 10.89% 4.01%

27.4 Onderlinge concurrentie 8.03% 21.90% 26.15% 30.05% 13.88%

27.5 Betalen voor de wc 5.29% 16.34% 19.33% 51.90% 7.13%

27.6 Stijl en afwerking van interieur 36.91% 38.63% 15.54% 5.37% 3.54%

27.7 Onderhoud van het interieur 21.78% 39.57% 20.52% 13.00% 5.13%

27.8 De sfeer van de zaak 25.43% 46.18% 19.38% 5.70% 3.31%

27.9 Kwaliteit van de muziek en de
DJ's 21.78% 45.72% 18.81% 8.55% 5.13%

27.10 Themafeestjes 12.01% 25.40% 17.28% 11.56% 33.75%

27.11 Actuele informatie 6.87% 21.99% 22.57% 18.79% 29.78%



27.12 Afwezigheid van een
rookruimte 19.48% 8.88% 10.71% 28.70% 32.23%

Statistieken voor vraag 28 : Wat vind je ervan dat de grote homozaken (April, Exit, Soho, ARC)
gesloten zijn? 

1 Ik ben mijn favoriete uitgaansgelegenheid
kwijt 48.66%

2 Ik ga net zo lief ergens anders uit 16.11%

3 Ik vond deze zaken toch al niet leuk meer 27.29%

4 Geen mening 8.39%

Statistieken voor vraag 29 : Wat vind je NU van de Reguliersdwarsstraat als geheel? 

1 De leukste uitgaansstraat van
Nederland 0.56%

2 Nog steeds best leuk 2.79%

3 Kan veel beter 21.43%

4 Vergane glorie 74.55%

5 Geen mening 1.12%

Statistieken voor vraag 30 : Waar ga je uit sinds April, Exit, Soho en ARC gesloten zijn?
 
30.1 Downtown 2.78%

30.2 Taboo 15.22%

30.3 nieuwe Havana 2.33%

30.4 t Leeuwtje 6.22%

30.5 Reality 3.22%

30.6 homocafés langs de Amstel 32.00%

30.7 homocafés aan de Zeedijk 19.22%

30.8 homocafés elders in Amsterdam (Prik, Cozy,
etc.)

32.78%



30.9 (homovriendelijke) heterozaken 31.33%

30.10 Ik ga niet of nauwelijks meer uit 31.00%

Statistieken voor vraag 31 : Wat zou de Reguliersdwarsstraat voor jou aantrekkelijker maken? 

31.1 Heropening van 1 of meer
Kooistrazaken 58.14%

31.2 Opening van een hele nieuwe
homozaak 81.08%

31.3 Meer horeca overdag 33.72%

31.4 Grotere / verwarmde terrassen 38.79%

31.5 Meer feesten / betere muziek 45.67%

31.6 Betere service en kwaliteit 44.08%

31.7 Rookruimtes 23.15%

31.8 Leuke winkeltjes 17.12%

31.9 Meer homopubliek 45.24%

31.10 Meer gemengd publiek 25.37%

31.11 Meer lesbische activiteiten 6.45%

31.12 Jonger publiek 35.73%

31.13 Ouder publiek 8.35%

31.14 Meer veiligheid op straat 23.47%

Statistieken voor vraag 32 : Welke gesloten zaak zou je het liefst weer open hebben?
 
32.1 April 47.12%

32.2 Discotheek
Exit 36.70%

32.3 Exit Café 28.82%



32.4 Soho 39.25%

32.5 ARC 34.70%

32.6 Geen enkele 8.65%

Statistieken voor vraag 33 : Wat zou een aanwinst zijn voor de Reguliersdwarsstraat?
 

33.1 Het Roze Huis /
Homomuseum 19.96%

33.2 Een homo-VVV / ticket
office 24.61%

33.3 Een galerie 13.64%

33.4 Een hippe koffiebar 57.32%

33.5 Een multicultureel centrum 14.52%

33.6 Een multifunctioneel centrum 16.74%

33.7 Weet ik niet 15.52%

Statistieken voor vraag 34 : Hoe belangrijk is de Reguliersdwarsstraat voor Amsterdam als Gay
Capital?
 
1 Amsterdam kan niet zonder de Reguliers 57.35%

2 De stad heeft genoeg andere leuke dingen voor
homo's 6.03%

3 Amsterdam zal nooit meer Gay Capital worden 33.44%

4 Weet ik niet 3.39%

Statistieken voor vraag 35 : Waar haal je informatie over de (homo)zaken in de
Reguliersdwarsstraat vandaan? (openingstijden, agenda, feesten e.d.)
 
35.1 Ik merk het ter plekke wel 56.60%

35.2 Via vrienden en bekenden 52.28%

35.3 gayguide.eu 4.88%



35.4 gaykrant.nl 7.99%

35.5 Gaykrant (krant) 5.33%

35.6 Gay News (tijdschrift) 7.10%

35.7 Gay & Night (tijdschrift) 15.65%

35.8 homohoreca.nl 4.44%

35.9 nighttours.com 15.43%

35.10 PS van de Week (Het Parool) 6.44%

35.11 reguliers.net 10.32%

35.12 reguliersonline.nl 6.55%

35.13 websites van de afzonderlijke
zaken 13.76%

Statistieken voor vraag 36 : Zou je meer informatie over de zaken in de Reguliersdwarsstraat
 willen?
 

36.1 Ja, via de websites van de afzonderlijke
zaken 21.00%

36.2 Ja, via Hyves 8.00%

36.3 Ja, via Facebook 26.33%

36.4 Ja, via Twitter 8.67%

36.5 Ja, via mobiel internet / apps 12.67%

36.6 Ja, via digitale nieuwsbrieven 10.44%

36.7 Ja, via flyers en posters 12.33%

36.8 Nee, ik ben tevreden met het bestaande
aanbod 38.44%

36.9 Weet ik niet 10.56%

Statistieken voor vraag 37 : Bezoek je voor informatie ook de website www.reguliers.net ?
 



1 Ja, meerdere keren per week 1.23%

2 Ja, 1 keer per week 1.90%

3 Ja, een paar keer per maand 9.15%

4 Alleen rond Koninginnedag en Gay
Pride 10.38%

5 Zelden of nooit 77.46%

Statistieken voor vraag 38 : Waar woon je? 

1 In Amsterdam 43.55%

2 In de Randstad 31.08%

3 In de rest van
Nederland

23.47%

4 In het buitenland 2.01%

Statistieken voor vraag 39 : Wat is je leeftijd?
 
1 Jonger dan 16 jaar 0.00%

2 16 tot 25 jaar 30.76%

3 25 tot 30 jaar 17.02%

4 30 tot 35 jaar 17.02%

5 35 tot 40 jaar 12.26%

6 40 tot 50 jaar 16.81%

7 50 tot 65 jaar 5.71%

8 Ouder dan 65 jaar 0.42%

Statistieken voor vraag 40 : Wat is de hoogste opleiding die je hebt afgemaakt of waar je mee bezig
bent? 

1 Basisschool 0.64%



2 LBO / LTS / VMBO beroepsgericht 1.60%

3 MAVO / MULO / VMBO
theoretisch 3.72%

4 HAVO 4.15%

5 VWO / HBS / Atheneum /
Gymnasium 4.57%

6 MBO 18.51%

7 HBO 38.94%

8 Universiteit 27.87%

Statistieken voor vraag 41 : Ik zie mezelf als:
 
1 Nederlander 81.81%

2 Indische Nederlander 1.20%

3 Surinaamse of Antilliaanse
Nederlander 2.07%

4 Marokkaanse of Turkse Nederlander 1.42%

5 Europeaan 8.61%

6 Noord-Amerikaan 0.44%

7 Zuid-Amerikaan 0.22%

8 Afrikaan 0.11%

9 Arabier 0.22%

10 Aziaat 0.44%

11 Doet er niet toe 3.49%

Statistieken voor vraag 42 : Ik zie mezelf als:
 
1 homo-man 85.07%



2 lesbische
vrouw 1.74%

3 bi-man 4.29%

4 bi-vrouw 0.51%

5 hetero-man 0.82%

6 hetero-vrouw 0.43%

7 transseksueel 0.00%

8 aseksueel 0.21%

9 doet er niet toe 2.99%

Statistieken voor vraag 43 : Heb je in de Reguliersdwarsstraat je vriend(in) / levenspartner leren
kennen? 

1 Ja 9.00%

2 Ja, meerdere keren 6.33%

3 Nee 84.67%

Gedeeltes uit deze resultaten mogen, binnen de grenzen van de wet  en
de redelijkheid, geciteerd worden onder vermelding van de bron

 en in digitale vorm van een link naar www.reguliers.net.
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